

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 30 июня 1976 года

№ 104 (11318)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Все силы — урожаю

С РАЙОННОГО СОВЕЩАНИЯ СЕЛЬСКИХ МЕХАНИЗАТОРОВ

Торжественно и вместе с тем по-деловому прошло районное совещание сельских механизаторов в воскресный день в Доме культуры совхоза имени Моссовета. Оно было посвящено итогам весеннего сева и задачам по организованному уходу за посевами, а также заготовке кормов и предстоящей уборке урожая. И докладчик — председатель исполкома Люберецкого городского совета А. К. Сучков, и выступавшие в прениях механизаторы, бригадиры, руководители и специалисты хозяйства основное внимание уделили вопросам сегодняшнего дня и предстоящей уборки урожая.

Задачу организованного проведения весенне-полевых работ и обеспечения в каждом хозяйстве необходимой базы для успешного выполнения социалистических обязательств первого года десятой пятилетки мы в основном выполнили, — сказал докладчик. — Сейчас наступил не менее важный этап в работе сельских механизаторов. Необходимо своевременно и продуманно организовать уход за всеми сельскохозяйственными культурами, обеспечить заготовку кормов и подготовить технику к уборке нового урожая. Успешное решение всех этих вопросов в руках механизаторов, без участия которых немислимо достижение намеченных рубежей.

Дать в первом году новой пятилетки больше сельскохозяйственной продукции и лучшего качества — значит положить доброе начало всему пятилетию. А для этого необходимо выполнять все операции в лучшие сроки, строго соблюдая все агротехнические требования. Именно так трудятся в эти горячие летние дни механизаторы совхоза им. Моссовета, Константиновской птицефабрики, госплемзавода «Петровское» и других хозяйств района.

Этот высокий душевный настрой вызван приветствием и сердечным пожеланием успешной работы в адрес передовых механизаторов страны Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. За 7 лет работы в качестве звеньевого-картофелевода в совершенстве освоил технологию возделывания этой ценной культуры И. У. Перышков из совхоза им. Моссовета. Прошлой осенью его звено собрало по 262 ц картофеля с каждого из 53 га. Заложена хорошая основа для получения нового урожая. Картофель посажен в лучшие сроки, трижды проведена междурядная обработка.

Докладчик отметил, что передовые механизаторы широко используют в своей работе рекомендации ученых. В этом году многие сажали клубни в заранее нарезанные гребни с локальным внесением минеральных удобрений. Рыхлят и боронуют, используя советы сотрудников научно-исследовательского института картофельного хозяйства.

Совхозы и колхозы нашего района ведут планомерную работу по повышению урожайности зерновых. Так, на полях Константиновской птицефабрики озимые культуры уже дважды подкормлены, обработаны препаратом ТУР, что сохраняет их от полегания. Механизаторы готовят технику к уборке нового урожая.

Хорошие виды на урожай зерновых культур и в других хозяйствах. Нужно только принять дополнительные меры по охране посевов, борьбе с вредителями и болезнями, в большинстве случаев провести дополнительную подкормку. И конечно, организованно подготовиться к жатве.

Половина производимых в районе овощей выращивается специализированными бригадами. И здесь немалую роль играют механизаторы, мастера своего дела. Например, в совхозе им. Горького свыше 20 лет

трудятся В. П. Кеменов и А. Д. Кирюхин. Помогая растениеводам возделывать землю, они заботятся о повышении производительности труда. По предложению А. Д. Кирюхина усовершенствован опрыскиватель. Это повысило его производительность.

Механизаторы трудятся во всех отраслях сельскохозяйственного производства. Однако сейчас для них нет важнее заботы, чем заготовка кормов. О том, как ведется уборка трав на сено и сенаж, как выращиваются кормовая свекла и кукуруза на силос, рассказали выступавшие на совещании бригадир комплексной бригады А. И. Балдин из ОПХ «Коренево», свекловод В. С. Егоров, главный инженер ПЗ «Петровское» В. Ф. Лагунов, бригадир по заготовке кормов с Константиновской птицефабрики Б. П. Марков и другие.

— Только добросовестный, высокопроизводительный труд механизаторов с рациональным использованием всей техники позволит обеспечить животноводство кормами и создать их надежные страховые запасы, — говорится в резолюции, которую приняло совещание механизаторов. Резолюция нацеливает на применение передовых методов заготовки кормов: брикетирование зеленой массы, активное вентилирование, прессование сена, приготовление травяной муки. — Дело чести механизаторов, — говорится в ней, — помочь труженикам сельского хозяйства района заготовить на зиму 9250 т сена, 7250 т сенажа, 23 тыс. т силоса и 20 тыс. т кормовых корнеплодов, вырастить и продать государству 9 тыс. т картофеля и 55 тыс. т овощей.

Пусть по примеру знатных механизаторов страны еще ярче разгорится социалистическое соревнование за повышение эффективности сельскохозяйственного производства и качества сельхозпродукции.

НАГРАДЫ — ЛУЧШИМ

Бюро ГК КПСС подвело итоги весеннего сева. Первые места с вручением Почетных грамот ГК КПСС, исполкома горсовета и райкома профсоюзработников сельского хозяйства присуждены: коллективу совхоза им. Моссовета; бригадам растениеводов Б. П. Маркова и Л. А. Сибиряковой;

механизированным звеньям, руководимым П. В. Казаковым, И. М. Люкшиным и А. Ф. Ситниковым.

Признаны победителями в районном соревновании механизаторов и награждены Почетными грамотами М. М. Кузьмин, В. В. Брюквин, И. У. Перышков, П. А. Кожанов, Ю. П. Кирын, А. Д. Кирюхин и В. П. Кузьмин.

Отмечена хорошая работа на весеннем сева совхоза им. Горького, колхоза им. Дзержинского, бригад А. Е. Глазковой, Г. С. Кутеповой и А. К. Хартоновой.

Передовики

„зеленой

жаты»,



Большую заботу о кормовой базе проявляют на госплемзаводе «Петровское». В настоящее время здесь обе механизированные бригады ведут заготовку кормов. В Жилинской бригаде, например, закладывают ранний силос из сеянных и дикорастущих трав.

Зеленой массой уже заполнена одна траншея на полторы тысячи тонн. Механизаторы возят скошенную и измельченную массу во вторую траншею. Хорошо трудится на трамбовке зеленой массы тракторист-бульдозерист Петр Васильевич Кашеваров. Дело для него знакомое. Петр Васильевич — победитель социалистического соревнования в 1975 году. Высоких показателей механизатор добивается и сегодня.

НА СНИМКЕ: П. В. Кашеваров.

Фото Н. Прохнера.

ПЛАН ПОЛУГОДИЯ — ДОСРОЧНО! СВЕРХ ПРОГРАММЫ

Успешно трудится ныне коллектив учебно-производственного предприятия Всесоюзского общества слесарей. Мы досрочно выполнили полугодовой план выпуска продукции. Сверх программы ее будет реализовано на 357 тысяч рублей.

Большой вклад вносит труженики первого и второго цехов. В этом году освоена проектная мощность второго пульсирующего конвейера по выпуску узлов блоков для транзисторных телевизоров «Юность-401».

К. МАТЮХИН, главный инженер предприятия.

НОВАЯ МЕЛЬНИЦА

Новая пятитонная шаровая мельница для изготовления красок введена в действие на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения. Она изготовлена за три месяца своими силами. Большая мощность электродвигателя и другие преимущества новой мельницы позволят увеличить выпуск краски в пять раз и довести его до 30 тонн в месяц.

Б. МИХАЙЛОВ.

ГОРОДСЕЛУ

МОНТАЖ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Работники спецуправления № 1 треста «Союзмонтажгаз» продолжают выполнять шефские обязанности по возведению сараев для колхозов и совхозов района. Бригада И. Г. Кайдановича смонтировала такой сарай емкостью на 2700 кубометров в совхозе имени Моссовета, переехала в Лысцевское отделение колхоза имени Ленина. В короткий срок работа была закончена и там. Вчера завершён монтаж каркаса ч на Константиновской птицефабрике.

Как и намечалось, для мон-

тажа сараев выделена вторая бригада. Ее возглавляет В. В. Будников. Этот коллектив был направлен на Строкинский жилищно-производственный хозяйств «Коренево». Он монтирует тоже сарай. Таким образом, к первому июля, как и предусмотрено шефским обязательством, коллектив управления построит четыре сарая для сена. До 15 июля предполагается смонтировать две такие емкости на госплемзаводе «Петровское».

П. ИЛЬИН.

ВАЖНЫЙ ЗАКАЗ

Коллектив экспериментального завода стройконструкций и деталей начал изготовление здания картофельно-сортировочного пункта площадью 2,5 тысячи квадратных метра. На заводе будут сделаны металлический каркас и кровельные панели. Уже выпущено 15

тонн металлоконструкций, 500 квадратных метров панелей. Все работы должны быть закончены к 15 августа. Картофельно-сортировочный пункт предназначен для седьмого отделения совхоза им. Моссовета.

П. ЧИЖОВ.

ЕСЛИ БУДУТ КОРМА- ЗАДАЧА ОБЩЕНАРОДНАЯ

Еще задолго до наступления нынешнего сельскохозяйственного сезона наша партийная организация проявила озабоченность по поводу предстоящей заготовки кормов, стремясь обеспечить эффективное участие в этой кампании нашего коллектива. На первый взгляд, это звучит несколько странно. Ведь у ученых головного института угольной промышленности масса своих забот, далеких от сельскохозяйственного производства.

Но каждый из нас понимает, какое значение имеет кормовая база животноводства. Есть в колхозах и совхозах качественные и обильные корма — есть высокие навоз и привесы, значит, будут в наших магазинах в больших количествах продукты животноводства. Корма заготавливаются для животных, но главная цель всей этой работы — благо людей.

Вот почему коммунисты института напряженно следили за ходом нынешней зимовки скота в районе и, с учетом уроков прошлого года, загодя стали готовиться к сенокосу-76. Как увеличить свой вклад в общенародное дело? Выделять большее количество людей — нерационально. Значит, решил парток, следует идти по пути механизации работ. Мы закупили в дополнение к двум имеющимся еще шесть ручных моторизированных косилок. И не ошиблись. В этом году нашему коллективу предстоит заготовить 400 тонн сена и 300 — сенных брикетов. Достаточно сказать, что в прошлом году у нас было задание — 300 тонн сена, и вовсе не планировались брикеты.

Резкое усложнение программы потребовало от Мартиной организации дополнительных усилий. Например, более тщательно мы подошли к формированию кормозаготовительного

НА СНИМКЕ: механики отдела агрологии ИГД А. М. Кашин (справа) и В. М. Ершов за косой механизированными ручными косилками.

Фото Н. Прохнера.

отряда. Сюда направили людей опытных, владеющих навыками работы, и главное, сознательных, отлично понимающих важность стоящей перед ними задачи.

В период создания отряда партийный комитет провел совещание с секретарями парторганизаций лабораторий и служб, дал им методическую основу для развертывания массово-политической работы в коллективах. После этого в подразделениях института прошел цикл бесед и полтинформаций по разъяснению работникам ИГД задач, поставленных перед ними в области заготовки кормов.

С энтузиазмом работали все наши сотрудники во время суботников. Только на территории института коллектив заготовил 40 тонн зеленой массы.

С подъемом трудится сейчас и наш отряд, с честью выполняя свою задачу. Немаловажное значение имеют и контакты с подшефным колхозом им. Дзержинского, который в нынешнем году разместил наш отряд в помещениях пионерского лагеря, создав хорошие бытовые условия.

Партийная организация не упускает важный вопрос из поля своего зрения. Члены

парткама, представители администрации, председатели местного Н. Мохначев регулярно выезжают прямо в бригады для проведения бесед. Коммунист В. Банов, назначенный парторганизацией ответственным за шефскую помощь колхозу, почти ежедневно приезжает в бригады, беседует с сотрудниками. В отряд регулярно доставляются газеты, готовятся к выпуску «молнии».

Коммунисты нашего института хорошо подготовились к периоду заготовки кормов. Комплекс организационных мероприятий, массово-политическая работа в коллективе, разъяснение каждому человеку важности решения этой насущной проблемы, принесли свои плоды. Наш отряд набрал высокий трудовой темп. Уже заготовлено 100 тонн сена, более 50 тонн витаминной травяной массы.

У нас есть все основания считать, что коллектив в сжатые сроки справится с заданием, внесет свой весомый вклад в общенародное дело — укрепление кормовой базы животноводства.

М. УСТИНОВ,
секретарь парткома ИГД
им. А. А. Скочинского,
доктор технических наук.



ВЕСТИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ИЮНЬ, 1976 ГОД

НА ЛУГАХ РАЙОНА

Люберчане брали на себя социалистическое обязательство запасти на зиму 9650 тонн сена и 6250 тонн сенажа. Как оно выполняется?

С начала массовой уборки трав в районе заготовлено на 29 июня 548 тонн грубых кормов и 1008 тонн сенажа.

Наиболее активно заготовка кормов ведется на лугах Томлинского птицеводческого производственного объединения, на госплемзаводе «Петровское» и в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». Так, механизированные звенья птицефабрик на 29 июня скопили 125 гектаров многолетних трав и уложили в сennie сараи 130 тонн сена нового урожая. Этот же коллектив за-

готовил 220 тонн сенажа и 567 тонн витаминной муки.

На 124 гектарах убраны многолетние травы на госплемзаводе «Петровское», косцы этого хозяйства скопили естественные травы на площади 44 гектара. Все запасенные 238 тонн сена высушены при помощи принудительной вентиляции. В хозяйстве заложено 788 тонн сенажа.

В отдельных же хозяйствах запасы кормов нового урожая еще очень невелики: 20 тонн сена — в колхозе имени Ленина, 40 тонн — в колхозе имени Дзержинского.

Вот уже неделя, как в Подмоскovie установилась теплая сухая погода. Это создало возможность косить на всех массивах высокими темпами как сеянные, так и естественные травы, которые должны быть убраны до 10 июля.

ВЫПОЛНЕНО

Сегодня отряд косцов с фабрики им. Октябрьской революции, которым руководит бригадир А. С. Сергеев, сдает последние тонны зеленой массы в счет задания. Рабочие этого предприятия косили вручную естественные травы вдоль дорог и оврагов и собрали 50 тонн травы. Она сдана совхозу им. Моссовета для приготовления сенажа.

Е. ГУЩИНА,
управляющая
первым отделением.

ДОЗОРНЫЕ НА ПОСТУ

На пятом отделении совхоза имени Моссовета, в деревне Марусино, имеются две облицованные траншеи. В одну из них сейчас закладываем сенаж, другая предназначена для силоса. Заготовленные здесь корма будут использоваться и другие отделения.

Придем особое значение качеству этой работы. Как известно, народные контролеры нашего совхоза выступили с инициативой взять под свой надзор проведение кормозаготовок. Поэтому и в Марусине создан пост народного контроля, который я возглавляю. Сам я на тракторе Т-150К занимаюсь трамбовкой массы. Имею возможность проверить всю траву, привозимую с лугов.

Качество сенажа зависит от состояния травы и степени ее трамбовки. В начале работы я заметил, что трава засорена торфяной крошкой. Конечно, такую сдвинул в сторону. Предупредил шофера, чтобы при погрузке обеспечили чистоту массы, доложил управляющей В. А. Киселевой. А засорение происходило оттого, что погрузчик вместе с травой забрал часть земли. В тот же день положение было исправлено. Теперь трава поступает в траншею чистой. Слежу за тем, чтобы точно соблюдалась доза трамбовки ее солью.

Кроме меня в состав поста народного контроля входят тракторист В. П. Князев, равнинный массы перед трамбовкой, и бригадир животноводческой фермы А. С. Хомутова. Мы гарантируем, что все две тысячи тонн сенажа нашей траншеи будут добросовестные. Труд косцов, шоферов, механизаторов не пропадет даром.

И. ОТСТАВНОВ,
руководитель поста
народного контроля.

В. РЫБАКОВ.

СЛОВО ДЕЛОМ КРАСНО

Хорошие травы уродились нынче в опытно-производственном хозяйстве «Коренево». Скосить их в короткие сроки и свезти к местам зимовки скота — значит заложить надежный фундамент для роста надежд молока.

По плану коллективу необходимо заготовить 1088 тонн сена. Кореневцы взяли обязательство запасти грубого корма на 18—20 процентов больше потребности. И возможности для этого есть. Разработаны организационно-технические мероприятия, реализация которых позволит заготовить 1250 тонн сена и 200 тонн веточного корма.

Чтобы успешно выполнить намеченное, в хозяйстве была проделана определенная подготовительная работа: созданы два механизированных отряда — один по заготовке грубых кормов, второй — по закладке силоса и уборке кормовых корнеплодов, разработаны условия соревнования механизаторов.

— Ну и как, известны уже победители страды? — обратилась мы к председателю рабоч-

— Конечно. Один раз уже подводили итоги соревнования. Первое место присуждено звеньевому Васильеву.

— В честь его, наверное, и флаг трудовой славы поднимали, и вымпел вручали...

— Разумеется, — отвечает т. Шатлов.

— В таком случае флаг должен и сейчас развеваться на мачте, а он почему-то внизу привязан. Как это понимать?

стве в хозяйстве только говорят, а делать ничего не делают. Между тем, времени прошло порядочно, следовательно бы уже не один, а два раза подводили итоги работы механизаторов, воздать честь победителям, а штаб по соревнованию все расквашивается.

Механизаторы на лугах трудятся с душой, по-ударному. Да это и понятно: истосковались по настоящей работе и

довольно часто. Скажем, вышла из строя роторная косилка. Надо снимать деталь, везти ее в мастерскую. Времени, конечно, на это уходит порядочно.

Формализм в соревновании, недостатки в организации работ не способствуют ритмичности сенокосной кампании, отрицательно сказываются на производительности механизаторов. За десять дней в ОПХ заготовлено всего лишь 100 тонн сена.

Десять организаций и предприятий помогают кореневцам заготавливать корма. Действуют три постоянных отряда косцов. Администрация хозяйства внимательна к шефам, обеспечивает их обедами, а для отряда, руководимого Виталием Константиновичем Сазыкиным, оборудовала под ночлег помещение старой школы. К сожалению, в соревновании шефы не участвуют, о них в «словнях» ни слова, ни полслова. Оттого и выработка у косцов невелика, трудятся они без особого энтузиазма, работают — лишь бы день прошёл.

В минувший субботник на заготовке кормов трудились 280 человек. Для десяти организаций этого, конечно, мало.

Вот так и проходит в опытно-производственном хозяйстве «Коренево» «зеленая жатва». Где вскачь, а где враскачку.

В ОПХ „Коренево“ формально относятся к соревнованию

— Да знаете.. Мы его поднимали, а потом кто-то дал команду опустить. Я уже сейчас не помню...

Выяснить, подводили ли итоги соревнования на прошлой неделе, не составляет особого труда. Достаточно обратиться с этим вопросом к главному экономисту. Мария Ивановна Федорова категорически утверждает, что подведение итогов не производилось, во всяком случае, говорит она, никаких данных к ней на этот счет не поступало. Кстати сказать, переходящий вымпел победителю не вручался, не было и «словня» к заготовке кормов. Председатель рабочкома утверждает, что он выпускался. Одним словом, о трудовом соперничестве

сейчас прилагают все силы, чтобы быстро и без потерь убрать подоспевшие травы. Уборка сеянных трав ведется групповым методом. На скашивании, например, занято пять косилок, одна из них роторная. Четко действует на погрузке сена Владимир Дорощев. Вторым стогомателем управляет Петр Ермоленков.

В распоряжении отряда есть и такие машины, как пресс-подборщик и подборщик-копнитель. Короче говоря, техники более чем достаточно, за ней закреплены опытные кадры. Все это дает основание надеяться, что заготовка кормов должна идти, что называется, без сучка и задоринки. Между тем, случаются задержки. И

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

30 июня 1976 г.

2 стр. № 104 (11318)

